
令和5年度　卒業生現状調査

【Ⅰ．卒業年】　平成31年度（令和2年3月卒）

　対象者数 160
　回答者数 41

　回答率 25.6%

【Ⅱ．本学入学前の状態について】　

高校新卒 高校新卒以外 合計（回答数）

33 80.5% 8 19.5% 41

【Ⅲ．Ⅳ．卒業時の進路と現状について】

高校新卒 高校新卒以外
卒業時 現　状 卒業時 現　状

　就　職 19 57.6% 27 81.8% 5 62.5% 5 62.5%

　進　学 14 42.4% 3 9.1% 2 25.0% 1 12.5%

　その他 0 0.0% 3 9.1% 1 12.5% 2 25.0%

33 33 8 8

転職・離職について

　高卒新卒

　高校新卒以外

　　【取得資格】家庭料理技能検定準１級、日商簿記３級、管理栄養士、フードコーディネーター3級、調理師
フードスペシャリスト、普通自動車免許

合計（回答数）

有 転職・離職の主な理由

 9名/卒業時就職者 19名 勤務形態が合わなかった、職場環
境、人間関係、体調不良、新型コ
ロナ、転勤の多さ1名/卒業時就職者 5名
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管理栄養士 栄養士
食品技術者（開発） 食品技術者（検査）
営業・販売 事務
教員 その他

1
20%

1
20%

2
40%

1
20%

1
20%

1
20%

1
20%

1
20%

1
20%

卒業時

現 状

1
5%

4
15%

7
37%

3
11%

4
21%

3
11%

4
21%

7
26%

3
16%

6
22%

1
4%

3
11%

卒業時
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業種

病院 受託給食会社 保育園

食品企業 その他企業 公務員

教育施設

高校新卒 高校新卒以外

高校新卒 高校新卒以外

卒業後3年（就職4年目）



令和5年度　卒業生現状調査
　平成31年度（令和2年3月卒）　　　（卒業後3年）

【Ⅴ．本学について】

１．本学の教育は下記の項目に役に立ちましたか 無回答7名

 【その他】 パソコン技術、管理栄養士国家試験の勉強、良い友人が出来た

２．本学で学んだことについて 無回答7名

３．本学で学んだ科目のうち、現在、どのような専門分野が役立っていますか 無回答7名

※3つ以外の選択回答あり

４．本学の各種環境で充実していたと考えるものを【3つ】選択してください 無回答7名
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